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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 14ª DO ANO 
DE 2012. 
 
 
 
 
Aos dois (02) dias do mês de agosto (08) de dois mil e doze (2012), 
às 14 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 
Municipal: Paulo Sérgio Simões, Osires Anito Teixeira Delatorre, 
José Poubel Cardoso, Manoel Paulo Pimentel da Silveira (Paulinho 
Beline), João Luiz da Silva Simões e Luis Cláudio Castanheira de 
Moraes, com exceção dos Vereadores Edson Wilson Bernardes 
França e José Ailton Cardoso Boca. Havendo número legal, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, e na 
ausência do 1º Secretário, Vereador Edson Wilson, o Presidente 
convidou o 2º Secretário, Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) 
para secretariar os trabalhos da presente Sessão. Dando 
continuidade determinou ao Secretário, proceder a leitura da Ata 
da Sessão Extraordinária anterior. O vereador Luis Cláudio pediu 

ao Presidente que a Ata seja lida na íntegra. Ouvido o Plenário os 
Vereadores concordaram. Após a leitura da Ata na íntegra O 
Presidente colocou a Ata em discussão. O vereador Luis Cláudio 
pediu que constasse que infelizmente foi saber que a Ata da 12ª 
Sessão Extraordinária, onde culminou com a cassação do Prefeito 
José Carlos não estava totalmente completa, assim que tinha 

terminado a Sessão 13ª, e depois de já aprovada, por isso apenas 
gostaria que ficasse registrado que a Ata de número 12 na sua 
apresentação na Sessão de número 13 que foi a posse do Prefeito 
Bento não estava totalmente completa. O Presidente (Teté) 
esclareceu que esse fato que estão tumultuando que a Ata não 
estava completa isso é apenas em seu entendimento, um meio de 

estar tumultuando os trabalhos da Casa, em nenhum momento 
ocorreu isso, tanto é que a Ata sempre está à disposição dos 
Vereadores na pauta, todos os Vereadores têm acesso, hoje 
mesmo a Ata está junto com a pauta. O que estão falando não é a 
verdade e inclusive, como Presidente desta Casa já está tomando 
as providências, com relação ao que fizeram ontem, de 

praticamente invasão da Casa, foi agredido ao sair da Câmara, 
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como a fechadura da porta de entrada não funciona, só fecha por 
fora o cadeado, fechou por fora e ficou dentro do prédio e quando 
saiu pela porta lateral, da forma que foi abordado pelos militantes 

do Prefeito José Carlos que o agrediram verbalmente e até 
fisicamente, em sua opinião foi um ato de vandalismo, todos 
sabem que está sempre aberto a diálogo, sempre passa todas as 
informações que são solicitadas tanto para os Vereadores quanto 
a qualquer cidadão, pois têm o direito. Quando o Vereador Luis 
Cláudio solicitou a cópia do DVD da Sessão disse que poderia 

pegar no Antonio Jorge que faz as filmagens, mesmo sem ter feito 
pedido através de ofício. Comentou que o Vereador José Ailton 
(Boca) disse que fez a solicitação por escrito e respondeu que iria 
atendê-lo. E como todos bem sabem qualquer documento ou 
informações é sempre passada e todos tem acesso sem qualquer 
impedimento. Deixou bem claro que a Ata estava completa e isso 

foi uma forma de prejudicar os trabalhos e criar um atrito com o 
Legislativo. Comentou que entende que é um momento difícil. Hoje 
mesmo varias pessoas o procuraram em sua casa, porque falaram 
que ele tinha sido preso, tamanho foi a confusão e realmente 
vivem um momento de medo, e até alertou sua esposa pois estão 
vivendo um momento político muito difícil em nossa Cidade e 

todos sabem de sua forma trans parente de trabalhar e procura 
sempre atender a todos, tanto os Vereadores como aos cidadãos. 
Considerou muito a forma de como o Vereador José Ailton (Boca) 
se comportou, a forma como entrou nesta Casa trazendo mais 
pessoas, a forma como foi agiu para com a funcionária, foi um 
desacato a funcionária, mas já está tomando as medidas. O 
Vereador Luis Cláudio disse que gostaria de justificar que o que 
ocorreu nesta Casa ontem foi extra a sua vontade, infelizmente foi 
envolvido, envolvido por causa da situação política que está 
passando o nosso Município fatos estes que não são bom para 
ninguém, isso só traz desgaste, considera uma doença essa 
politicagem. Relatou que estava se preparando para tomar quando 

ligaram para que ele viesse a Câmara, e quando chegou na 
Câmara já tinha carro da polícia, o Presidente chegou no mesmo 
instante e até perguntou a ele se já tinha ligado para o Dr. 
Leandro. Esclareceu que está fazendo esse requerimento porque 
quando a ata da 12ª Sessão foi aprovada veio na Sessão porque 
queria o termo de posse, achava que com apenas 1 dia seria muito 

difícil fazer a ata porque a Sessão foi muito longa, 
automaticamente a ata seria longa, sabe da dificuldade que tem 
para se fazer uma ata destas. Mas por achar que a Ata estava 
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pronta pediu ao Presidente uma cópia da mesma, e ele respondeu 
que entregaria no dia seguinte porque ela seria complementada e 
é por isso que pede para que fique constado em ata. O Presidente 
(Teté) esclareceu que, como já disse, todas as informações seriam 
passadas, a ata já estava pronta era apenas questão de tempo 
para fazer as cópias e entregar. Sendo assim perguntou aos 
demais Vereadores se viram a Ata em questão. Os Vereadores 
Osires e João Luiz confirmaram que viram. O Vereador Manoel 
Paulo (Paulinho Beline) comentou que como foi dito pelo Vereador 
Luis Cláudio e pelo Presidente a respeito do fato que ocorreu na 
data de ontem, infelizmente é lamentável porque também estava 
trabalhando em curral, quando recebeu um telefonema do 
Presidente desta Casa pedindo se pudesse vir até a Câmara para 
dar um apoio, e quando chegou o Presidente estava dentro da 
Câmara e disse que era para entrar pela porta lateral uma vez que 

fechou a porta da frente porque ele estava com medo. Logo depois 
teve que sair para resolver um problema no Banco, e voltou 
porque o Presidente estava aguardando a Secretária desta Casa 
Liliane e o Dr. Leandro que tinham ido até a Delegacia e quando 
saíram foram filmados e fotografados pelo Adison e pelo Serginho 
e diversas pessoas agredindo e vaiando sem necessidade, uma 

coisa totalmente inescrupulosa, sem critério, sem equilíbrio, 
porque com todo o respeito, já tem cinco mandatos sempre 
trabalhou com os servidores desta Casa e sempre foi tratado com 
muito respeito e dignidade. Disse que nenhum Vereador vai pedir 
nenhuma Secretária para fazer algo errado e se por um acaso isso 
acontecer tem certeza que elas respondem que não fazem, porque 

têm dignidade, e infelizmente o nobre colega vem desacatar a 
servidora que está fazendo seu serviço na parte da manhã, coisa 
que é comum acontecer, e a nossa Casa é invadida por um colega 
Vereador e isso é medíocre e não condiz com um cidadão que está 
Vereador, porque os funcionários merecem respeito, não só 
funcionário todos merecem respeito. E o que aconteceu ontem foi 

de uma mediocridade muito grande, foi uma falta de respeito 
muito grande com a funcionária Liliane, ninguém merece passar 
por tamanho constrangimento, mas infelizmente isso acontece o 
ser humano, às vezes, não respeita o outro. E Quando o colega 
dizia que a Ata não estava pronta, é claro que ela estava pronta 
sim, tanto que foi aprovada por unanimidade e depois vem com 

essa mediocridade dizer que a ata não estava pronta. Finalizou 
dizendo que era isso que tinha a acrescentar, pois compartilhou 
com o Presidente parte desse desassossego. O Presidente (Teté) 
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agradeceu ao Vereador Paulinho Beline porque foi o nome que veio 
em sua mente para ligar e dizer o que estava acontecendo e veio 
no mesmo instante, porém lembrou que tinha um compromisso 

no Banco, e depois retornou, sendo assim agradeceu pela atenção 
e pelo apoio. A questão da Ata perguntou ao Vereador Paulinho 
Beline se ele viu a Ata. O mesmo afirmou que a Ata estava 
completa apenas tinha uma folha que estava escrita a caneta e 
precisava ser digitada, inclusive foi assinada por ele que estava 
secretariando os trabalhos. O Presidente (Teté) submeteu a Ata 
da 13ª Sessão Extraordinária em votação e perguntou se alguém 
gostaria de discutir mais alguma coisa. O Vereador José Poubel  
comentou que tem muito apreço pelo Vereador Luis Cláudio que 
hoje está em seu primeiro mandato, assim como ele, agora um 
Vereador que tem 06 (seis) mandatos deu para todos verem o tipo 
de conduta dele, ele demonstrou que é capaz de tudo.  O 
Vereador Osires lembrou que o lema da campanha do Prefeito é 
“Calçado merece respeito”, sendo assim, perguntou onde está o 
respeito? Em sua opinião isso é desespero, deveriam correr atrás 
de um recurso e consegue a liminar para ele voltar a ser Prefeito. 
Ouvido o Plenário os Vereadores Paulo Sérgio e Luis Cláudio se 
abstiveram de votar e os Vereadores Osires, José Poubel, João 

Luiz e Manoel Paulo votaram favoráveis a Ata, ficando portanto, 
aprovada. Leitura da CONVOCAÇÃO nº 014/2012, da Câmara 
Municipal de São José do Calçado para tratar do seguinte 
assunto: - votar a Ata de Posse do Vice-Prefeito Bento Braz de 
Almeida Xavier ao cargo de Prefeito do Município de São José do 
Calçado. O Presidente (Teté) informou que essa convocação é para 

a aprovação da Ata e como a ata já foi aprovada declarou 
encerrada a presente Sessão.  Nada mais havendo a relatar o 
Presidente encerrou os trabalhos da presente Sessão. E o 
Vereador Manoel Paulo, 2º Secretário, assina a presente Ata que 
está devidamente assinada.  
 

 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy               Manoel Paulo P. da Silveira  
          Presidente                                    2º Secretário 
 

     
 
 


